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Motto

Každá slušná metoda vás dovede k cíli, když poznáte psychologické umění „jak se přinutit – nepřestat – vytrvat“, proniknete do tajů paměti a dalších technik 
duševní práce; krátce – když ovládnete psychovzorce®.

Historie kurzu

Ve stručné podobě součást kurzu „Racionální čtení“ od roku 1984, poněkud podrobněji v kurzech „Vybrané manažerské techniky“ a „Koncentrace, paměť, 
tvořivost“. Od roku 1992. samostatně. Celkově stovky repríz tohoto tématu. Technika duševní práce „jak se efektivně učit cizí jazyk“ je jednou 
z nejvíce proslavených technik z autorské dílny jejího kurzového průkopníka Davida Grubera.

Přínosy kurzu
Bez tohoto kurzu končí většina studujících coby věční začátečníci. Po tomto kurzu je toto nebezpečí minimalizováno – a při důsledném dodržování rad 

z kurzu zažehnáno.  

Kurz je zaměřen prioritně na angličtinu, ale mnoho užitečného se dovědí i studující jiných cizích jazyků.  Kurz snímá z vašeho hrdla oprátku typu „buď se 
tu angličtinu konečně naučíš, anebo prožij zbytek života odborně i osobně hodně nízko ve společnosti“. 

Lektor
Ing. David Gruber osobně (učitel a poradce řady lidí – dříve „beznadějných“ případů – kteří nyní úspěšně žijí, pracují, studují v cizině nebo zvládají veškeré 
cizojazyčné požadavky ve své práci. Sám zkrátil zvládnutí angličtiny u sebe z průměrných 6 let studia na 90 hodin rozložených do 4 měsíců – to vše při časově 
náročném nepravidelném zaměstnání.) Někteří z jeho žáků, kteří se u něj učili prvním krůčkům v technikách duševní práce, už dokonce sami vytvořili a vydali 
samostatné komplety (knihy, CD aj.) pro studium angličtiny. 

http://www.vox.cz/lektor-david-gruber-1375.html


Obsahové priority
Kurz je o tom, že vás čeká mj. hora tvrdé práce a odříkání – ale hlavně o tom, jak tuto práci urychlit, učinit vysoce snesitelnou, hravou až zábavnou • jak 
minimalizovat a zpříjemnit „protivnou“ gramatiku • jak nepřestat, jak překonat krizi po opadnutí počátečního nadšení • jak to vše KONEČNĚ dotáhnout • jak 
vybrat optimální metodu, pomůcky, školu z nepřehledně bobtnající nabídky • podle čeho volit pomůcky – podle mohutnosti reklamy anebo podle toho, jak se 
autoři pomůcky sami uměli učit a naučit •  metody klasické, přirozené, sugestopedické, superlearningové, paralelní četby, přechodové četby, interlineárního 
překladu aj. – poznejte podstatu, naučte se odlišit jádro užitečnosti od reklamního pozlátka  • studovat doma či v zahraničí? • studovat s rodilým mluvčím nebo 
českým angličtinářem? • kde vzít čas? • jak překonat únavu z jiných povinností? • vše potřebné o paměti v souvislosti s jazyky • kdy se učit jednotlivá slovíčka a 
kdy fráze, věty, větší celky? • s kartičkovou metodou z ČR do Hollywoodu • slovíčkový karban a slovíčkový tenis – hrajte si a po hře se přistihněte, že znáte o 50 
slovíček, frází více • díky mimořádně bohatým zkušenostem lektora optimální odpověď téměř na jakoukoliv otázku v diskusi

Poznámka

V ceně kurzu je pro každého bestseller Davida Grubera „Jak se efektivně učit cizí jazyk“, česko-anglické vydání s anglicky namluveným CD. Nyní sedmé, 
vylepšené vydání jedné z nejprodávanějších odborných knih na českém knižním trhu vůbec.
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